



Руководитель СУ СК России по Калужской области провел личный прием граждан в городе Жуков

В городе Жукове состоялся личный прием граждан руководителем следственного управления СК России по Калужской области Марком Харламовым. Как сообщалось ранее, прием прошел по месту расположения Жуковского межрайонного следственного отдела СКР.

Местные жители сообщили о фактах нарушения их прав и совершения незаконных действий со стороны других лиц. Группа жителей из Обнинска обратилась по вопросу возмещения им ущерба в результате невыполнения застройщиком обязательств по строительству жилья. От заявителей приняты письменные обращения, которые будут рассмотрены в соответствии с законодательством.

Прием граждан руководством регионального управления СК России проводится еженедельно в соответствии с графиком, размещенным на сайте.

В четверг, 25 апреля 2024 года, в 15 часов руководитель СУ СК России по Калужской области Марк Харламов проведен прием граждан в Приемной Президента РФ в Калужской области по адресу: г. Калуга ул. Старый Торг, 2. Предварительная запись по телефонам: (84842) 277-801, 277-853.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1877436>